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МІСЦЕ КРЕАТИВУ НА ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

 

Промислове підприємство [1] виробляє продукцію у визначених обсягах згідно із заданою 

технологією. Термін «промислове підприємство» охоплює такі види економічної діяльності, як 

добувна промисловість та розроблення кар’єрів переробна промисловість, постачання 

електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, водопостачання, каналізація, поводження з 

відходами, будівництво (секції В, С, Е, F за КВЕД). До промислових підприємств [2] також слід 

віднести підприємства санітарного обслуговування, транспорт, склади і служби зв’язку, оскільки 

до будівель промислових та складів (код 125) належать будівлі промислового призначення, 

наприклад, фабрики, майстерні, бойні, пивоварні заводи, складальні підприємства тощо. 

Світовий стандарт класифікації промисловості [3] виділяє 10 секторів, 24 промислових 

груп, 68 галузей промисловості та 154 підгалузей. Але до промислового сектору цей стандарт 

відносить тільки засоби виробництва, торговельні і промислові послуги і перевезення. Іншими 

секторами промисловості ця класифікація вважає енергетичний, сировинний, 

товароспоживний, охорони здоров’я, фінансовий, інформаційних технологій, 

телекомунікаційних і комунальних послуг. Таким чином [3] зазначає, що кінцевою метою 

промисловості є споживач і не виділяє промислові виробництва для промислового 

застосування. Рейтинг провідних країн світу [4] за обсягами промислового виробництва 

виводить Україну у категорії «Інші країни» без визначення рейтингу, а перші місця посідають 

США, КНР, Японія. Таким чином, занадто розширена класифікація промислових підприємств 

може відігравати негативну роль у рейтингових системах. 

В Україні Державна служба статистики з 2018 року почала оцінювати промислові 

підприємства за перспективністю розвитку їх ділової активності [5]. Основними факторами 

стримування в Україні залишаються  нестача робочої сили, нестача сировини, матеріалів, 

устаткування (табл. 1). Промислові підприємства полишають ринки з низьким попитом на 

продукцію і таким чином позбавляються нестачі фінансування. 
 

Таблиця 1. – Очікування промислових підприємств у І кварталі 2018 року 

Індекс 

Очікувані зміни 

значення індексу, 
відносні пункти 

Базове значення, 

(ІV квартал 2017р), 
відносні пункти 

Індикатор ділової впевненості в промисловості +1 −4 

Індикатор ділового клімату в промисловості +1 +1 

Оцінка поточного обсягу замовлень на виробництво продукції у 

промисловості 

+1 −30 

Очікування зміни обсягу продукції у промисловості +1 +12 

Оцінка поточного обсягу запасів готової продукції у промисловості +5 -10 

Оцінка експортного попиту  +2 −20 

Очікування зміни відпускних цін на продукцію промисловості +10 +39 

Очікувані зміни кількості промислових працівників на підприємствах  +3 0 

 

Все більше власників промислових підприємств зазначає, що нічого не стримує їх 

виробництво [5], а це свідчить про застосування креативних підходів в управлінні. 
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